

**КООРДИНАЦІЙНА РАДА З ПИТАНЬ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ
ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ, ГОЛІВ МІСЦЕВИХ ДЕРЖАВНИХ
АДМІНІСТРАЦІЙ, ЇХ ПЕРШИХ ЗАСТУПНИКІВ ТА ЗАСТУПНИКІВ,
ПОСАДОВИХ ОСІБ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ,
ДЕПУТАТІВ МІСЦЕВИХ РАД ПРИ НАЦІОНАЛЬНОМУ АГЕНТСТВІ
УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ**

ПРОТОКОЛ № 5

м.Київ

04 вересня 2020 року

НА ЗАСІДАННІ ПРИСУТНІ 13 ЧЛЕНІВ КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ
(список додається)

ЗАПРОШЕНІ ОСОБИ, ЯКІ БЕРУТЬ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ:

представники міністерств та інших державних органів, закладів вищої освіти та післядипломної освіти, проектів/програм міжнародної технічної допомоги.

МОДЕРАТОР:

Володимир КУПРІЙ, голова Координаційної ради, перший заступник Голови Національного агентства України з питань державної служби

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ

1. Організація та проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобуття ступеня магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування».
2. Організація у закладах освіти професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування за державним замовленням НАДС у 2020 році.
3. Ухвалення рішень Координаційної ради

ЗАСІДАННЯ КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ

Засідання відкрила **НАТАЛІЯ АЛЮШИНА**, *Голова Національного агентства України з питань державної служби*, яка привітала членів Координаційної ради та гостей з черговою зустріччю та висловила сподівання щодо спільної оперативної та продуктивної роботи в дистанційному форматі.

Також Наталія Алюшина акцентувала увагу присутніх на тому, що державі сьогодні як ніколи потрібні професійні кадри. «Державні органи шукають тих, хто швидко та компетентно буде виконувати поставлені завдання, хто знатиме як ефективно досягати результату. У нас з вами непросте завдання, адже нам потрібно в рамках реформи державного управління побудувати місток між потребами держави і, власне, потребами державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, їхнім внутрішнім баченням свого подальшого професійного розвитку. Від того, як ми впораємося з цим завданням залежить те, які кадри в кінцевому результаті ми отримаємо на публічній службі», – зазначила Голова НАДС.

СЛУХАЛИ:

ВОЛОДИМИРА КУПРІЯ, *голову Координаційної ради, першого заступника Голови Національного агентства України з питань державної служби*, який ознайомив присутніх з програмою засідання Координаційної ради. «Як було вже зазначено, члени Координаційної ради сьогодні мають обговорити два важливих питання. Перше питання стосується організації проведення єдиного кваліфікаційного іспиту для здобуття ступеня магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування», друге питання – організація у 2020 році професійного навчання державних службовців в рамках виконання державного замовлення», – відзначив Володимир Купрій.

ОЛЕГА ШАРОВА, *генерального директора директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України*, який представив презентацію «Питання організації проведення ЄДКІ для здобуття ступеня магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».

Під час презентації Олег Шаров ознайомив членів Координаційної ради та гостей з особливостями застосування нормативно-правових актів при впровадженні єдиного державного кваліфікаційного іспиту (далі – ЄДКІ). «Відповідно до частини II статті 6 Закону України про вищу освіту атестація осіб на першому (бакалаврському) та/або другому (магістерському) рівнях вищої освіти може включати ЄДКІ, що проводиться за спеціальностями та в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України. Відповідний перелік спеціальностей, за якими проводиться ЄДКІ для здобуття ступеня магістра, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 354, серед цього переліку є спеціальність «Публічне управління та адміністрування». 17 липня 2019 року постановою Кабінету Міністрів України № 684 затверджено Порядок атестації осіб, які здобувають ступінь магістра, у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту. Відповідно до цього Порядку Міністерство освіти і науки та Національне агентство України з питань державної служби

визначені відповідальними за проведення та організацію ЄДКІ за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування». Саме ця постанова дала старт спільній роботі Міністерства освіти і науки та Національного агентства України з питань державної служби з підготовки до ЄДКІ», – зазначив Олег Шаров.

У своєму виступі Олег Ігорович поінформував присутніх про орієнтовний план роботи з методичного забезпечення, організації та проведення ЄДКІ для здобуття ступеня магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування». «Ми хотіли б затвердити спільні накази НАДС та МОН, що стосуються ЄДКІ у вересні 2020 року і впродовж вересня-листопада 2020 року спільними зусиллями із закладами вищої освіти зробити першу версію програми і набору завдань для ЄДКІ. Далі впродовж грудня 2020 року та у червні 2021 року планується провести пілотування ЄДКІ. Це буде пробний ЄДКІ, основним завданням якого буде апробувати завдання і надати можливість зорієнтуватись закладам вищої освіти і здобувачам в тому, які вимоги можуть бути поставлені, а розробникам завдань – як сприймаються ті чи інші завдання. На підставі цього пілотування планується затвердити офіційну програму ЄДКІ весною 2021 року. До осені 2021 року потрібно буде доопрацювати завдання і методичку, для того, щоб розпочати офіційне проведення ЄДКІ для здобуття ступеня магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» з грудня 2021 року», – повідомив Олег Шаров.

НАТАЛЮ ДОНЧЕНКО, начальника Управління розміщення та виконання державного замовлення на професійне навчання Національного агентства України з питань державної служби, яка поінформувала присутніх про особливості організації у 2020 році у закладах освіти професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування за державним замовленням НАДС. «Закінчився відбір виконавців державного замовлення на підготовку магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» та підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування у 2020 році. Відповідні обсяги державного замовлення затверджено наказами НАДС від 20 серпня 2020 року № 151-20 «Про затвердження обсягів державного замовлення НАДС на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» за заочною формою у 2020 році» та від 01 вересня 2020 року № 162-20 «Про затвердження обсягів державного замовлення НАДС на підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування у 2020 році», – зазначила пані Наталія Донченко.

ОКСАНУ ЧАБАН, державного експерта Генерального департаменту з питань професійного розвитку державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Національного агентства України з питань державної служби, яка ознайомила присутніх з особливостями організації погодження Національним агентством України з питань державної служби професійних (сертифікатних) та короткострокових програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх

перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад.

Також Оксана Чабан звернула увагу присутніх представників закладів освіти на обов'язковості урахування вимог нормативно-правових актів при розробленні, затвердженні та погодженні з НАДС професійних (сертифікатних) та короткострокових програм підвищення кваліфікації, зокрема урахувати положення наказу Національного агентства України з питань державної служби від 10 жовтня 2019 року № 185-19 «Про затвердження Вимог до змісту і структури програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 листопада 2019 року за № 1159/34130, та наказів НАДС від 13 березня 2020 року № 38-20 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо розроблення та оформлення програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад», 16 липня 2020 року № 119-20 «Про затвердження адміністративного регламенту процесу «Погодження програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування».

ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ

ВОЛОДИМИР КУПРІЙ, *голова Координаційної ради, перший заступник Голови Національного агентства України з питань державної служби*, узагальнив напрацьовані рішення та запропонував членам Координаційної ради їх ухвалити.

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію Шарова О.І., Генерального директора директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України, щодо організаційних засад проведення атестації здобувачів ступеня вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту.

1.1. Національному агентству України з питань державної служби рекомендувати спільно Міністерством освіти і науки України утворити спільну робочу групу з питань методичного забезпечення, організації та проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобуття ступеня магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування».

2. Взяти до відома інформацію Донченко Н.М., начальника Управління розміщення та виконання державного замовлення на професійне навчання Національного агентства України з питань державної служби, щодо організації у 2020 році у закладах освіти професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування за державним замовленням НАДС.

1.2. Закладам вищої освіти, які визначено за результатами конкурсного відбору виконавцями державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування», враховувати при формуванні переліку дисциплін та інших видів освітньої діяльності вимоги до компетентностей і результатів навчання відповідної категорії здобувачів, визначених Стандартом вищої освіти за спеціальністю другого (магістерського) рівня вищої освіти та відповідають Закону України «Про вищу освіту», дескрипторам Національної рамки кваліфікацій.

3. Взяти до відома інформацію Чабан О.К., державного експерта Генерального департаменту з питань професійного розвитку державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Національного агентства України з питань державної служби щодо організації погодження Національним агентством України з питань державної служби професійних (сертифікатних) та короткострокових програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад.

3.1. Закладам освіти при розробленні, затвердженні та погодженні з НАДС професійних (сертифікатних) та короткострокових програм підвищення кваліфікації враховувати положення наказу Національного агентства України з питань державної служби від 10 жовтня 2019 року № 185-19 «Про затвердження Вимог до змісту і структури програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 листопада 2019 року за № 1159/34130, та наказів НАДС від 13 березня 2020 року № 38-20 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо розроблення та оформлення програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад», 16 липня 2020 року № 119-20 «Про затвердження адміністративного регламенту процесу «Погодження програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування».

3.2. Генеральному департаменту з питань професійного навчання державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування

рекомендувати здійснювати консультаційну підтримку закладам освіти щодо розроблення та погодження програм підвищення кваліфікації, актуалізації їх змісту.

**Голова Координаційної ради —
перший заступник Голови НАДС**



Володимир КУПРІЙ

Секретар Координаційної ради



Людмила РИКОВА

СПИСОК

членів Координаційної ради з питань професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад при НАДС, присутніх на засіданні Координаційної ради 04 вересня 2020 року

1. КУПРІЙ Володимир Олександрович
2. РИКОВА Людмила Олександрівна
3. ДОНЧЕНКО Наталія Миколаївна
4. НАУЛІК Наталія Степанівна
5. ГЛЮК Кшиштоф
6. КУКУШКІН Костянтин Миколайович
7. БОГУСЛАВ Марія Володимирівна
8. ГОШОВСЬКА Валентина Андріївна
9. ГОРНИК Володимир Гнатович
10. КОЛИШКО Родіон Анатолійович
11. ЛИТВИНЕНКО Тетяна Миколаївна
12. ГУК Андрій Костянтинович
13. МИХАЙЛОВА Олена Геннадіївна